Matematika 8. třída 18. 11.
  1) úkol pro ty, co nebyli 16. 11. na online hodině:
    Opsat do školního sešitu + PS 74/1 a)  b)  +  75/ 3 a) b)
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2)  Narýsujte a opište všichni do školního sešitu (trojúhelník s barevnými čtverci má rozměry c = 5 cm, b = 4 cm, a = 3 cm, první trojúhelník je libovolný pravoúhlý podle obrázku):
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3) podobně vypočítejte PS 78/1b   2b     3b, c

4) na dalších dvou stranách přikládám řešení úkolů, které jsme v online hodinách nekontrolovali a též výsledky pracovního listu na mocniny a odmocniny, zkontrolujte si. 
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Krychle ma povreh 1014 dm2 Vypocitejte objem krychle.
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Objem krychle je 2 197 dm?.

| Ctvercova zahrada mé obsah 735 m? a je celd oplocend. Vypotitejte délku strany zahrady a délku jejiho plotu.
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Zahrada md stranu dlouhou 27,11 m a obvod 108,44 m.
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Zapis ve tvaru: a .10"
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Pravouhly trojuhelnik

prepona - nejdelsi stranou v trojihelniku
- lezi naproti pravému dhiu
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PYTHAGOROVA VETA

a2+b?=324+42=9+16=25

c2=52=25

Obsah ctverce sestrojeného nad preponou
pravouhlého trojihelniku se rovna souétu obsahu
&tvercu sestrojenych nad jeho odvésnami.
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Zjisti, zda je trojuhelnik pravouhly:

1)a=5cm b=12cm c=13cm 2)a=7dm b=9dm c=10cm
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- je pravouhly - neni pravouhly
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